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Τα ονομαστήρια του Μητροπολίτη Δράμας 
Δωροθέου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δράμας
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Με ιδιαίτερη λαμπρότητα εορτάστηκε την Τετάρτη 5 Ιουνίου 
2024 η μνήμη του Αγίου Ιερομάρτυρος Δωροθέου Επισκόπου 
Τύρου, καθώς και τα ονομαστήρια του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτη Δράμας κ. Δωροθέου, στον Μητροπολιτικό Ιερό 
Ναό Εισοδίων της Θεοτόκου Δράμας.

Κατά τον Εσπερινό της παραμονής προσήλθαν οι Μητροπολίτες Σιδηροκάστρου κ. 
Μακάριος ο οποίος χοροστάτησε και κήρυξε τον θείο λόγο, Γουμενίσσης, 
Αξιουπόλεως και Πολυκάστρου κ. Δημήτριος, Μεσσηνίας κ. Χρυσόστομος, ο 
Αρχιεπίσκοπος Ανθηδώνος κ. Νεκτάριος (Πατριαρχείο Ιεροσολύμων), ο 
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Δαφνουσίας κ. Σμάραγδος (Οικουμενικό Πατριαρχείο) 
και ο Μητροπολίτης Δράμας κ. Δωρόθεος.

Στην Πολυαρχιερατική Θεία Λειτουργία προεξήρχε ο εορτάζων Μητροπολίτης 
Δράμας κ. Δωρόθεος.

Συλλειτούργησαν οι Σεβασμιωτάτοι Μητροπολίτες Μεσσηνίας κ. Χρυσόστομος, 
Μαρωνείας και Κομοτηνής κ. Παντελεήμων, Λαγκαδά, Λητής και Ρεντίνης κ. 
Πλάτων, ο Αρχιεπίσκοπος Ανθηδώνος κ. Νεκτάριος και ο Θεοφιλέστατος 
Επίσκοπος Δαφνουσίας κ. Σμάραγδος.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μεσσηνίας κ. Χρυσόστομος, 
ο οποίος αναφέρθηκε στην προσωπικότητα και τις αρετές του εορταζομένου Αγίου 
Δωροθέου αλλά και στην προσωπικότητα και το έργο του εορτάζοντος 
Μητροπολίτη, ευχόμενος τα έτη του να είναι πολλά και καρποφόρα, προς δόξαν 
Θεού και της Εκκλησίας.

Με το πέρας της Θείας Λειτουργίας ο Μητροπολίτης Δράμας ευχαρίστησε 
αδελφικά τους συλλειτουργούς Μητροπολίτες. Ευχαριστίες, επίσης, εξέφρασε προς 
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τον Ιερό κλήρο, τους άρχοντες, τις μοναστικές αδελφότητες, το φιλόχριστο λαό, 
τους συνεργάτες, καθώς και όσους στηρίζουν το έργο της τοπικής Εκκλησίας. 
Κατόπιν δέχθηκε τις ευχές των αρχών του τόπου, του κλήρου και του ευσεβούς 
λαού στο Επισκοπείο.
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